

MINISTAR POLJOPRIVREDE PETAR ČOBANKOVIĆ U BLATU



U srijedu je u Blatu boravio ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva Petar Čobanković sa suradnicima, koji se je sastao sa čelništvom Općine Blato, upravom Poljoprivrede Blato, ovdašnjim poljoprivrednim i agronomskim stručnjacima i predstavnicima svih poljoprivrednih zadruga sa područja otoka Korčule, Pelješca i otoka Lastova. Ministra poljoprivrede Petra Čobankovića i njegova pomoćnika Luku Barilovića, savjetnika ministra dr. Vinka Milata, tajnika za more ing. Branka Bačića, prof. Agronomskog fakulteta u Zagrebu dr. Nikolu Miroševića i ostale dužnosnike i ugledne goste pozdravili su u blatskoj vijećnici u ime domaćina blatski načelnik prof. Ivo Gavranić i direktor Poljoprivrede Blato Ivan Milat, koji su ih ukratko upoznali sa stanjem i razvojnim projektima u Blatu. Potom se nazočnima obratio ministar Čobanković koji je pozdravio hvale vrijedan program Poljoprivrede Blato, odnosno Projekt obnove i podizanja 100 hektara vinograda u Blatu na zapuštenim poljima. Također, upoznao je domaćine i sve nazočne sa prioritarnim i strateškim razvojnim projektima hrvatske Vlade i resornog ministarstva, a koji se odnose na Operativni program podizanja dugogodišnjih nasada vinograda, voćnjaka i maslina, na povećanje posjeda sa povrtlarskim kulturama, na povećanje proizvodnje mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda, i na program poticanja poljoprivredne proizvodnje. Strateški cilj, kako je još istakao ministar Čobanković, je povećanje vlastite proizvodnje i smanjenje uvoza poljoprivrednih proizvoda i hrane, a za što objektivno imamo potencijala i u što se svi moraju maksimalno uključiti. U tom smislu ministarstvo će poticati projekte navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta, programe poduzetništva u poljoprivredi, kao i poticati izvorne i autohtone otočke proizvode. I na poslijetku, kao što je već ranije najavio, ministar Čobanković je obećao da će ovdašnjim poljoprivrednim zadrugama biti otpisana sva dugovanja po kreditima za otkup grožđa berbe 1997. godine, što je još jedan vrijedan

doprinos Hrvatske Vlade poticanju poljoprivredne proizvodnje na otocima. Državni tajnik za more ing. Branko Bačić ukazao je na projekte od zajedničkog interesa, a koji se odnose na navodnjavanje, dovršetak regionalnog vodovoda NPKL, na smanjenje cijena trajektnog teretnog i putničkog prijevoza (kreće od 1.listopada o.g.), projekt izgradnje mosta kopno-Pelješac, na projekt obnove kompletne ribarske flote i izgradnju 30-tak novih plovila i na ostale razvojne projekte. S tim u vezi, ove godine je za poticanje otočkog gospodarstva i kvalitetnijeg življenja na otocima u državnom proračunu osigurano 230 milijuna kuna, što predstavlja 2,3 puta više od prethodne 2003. godine. Po završetku sastanka ministar Čobanković je u pratnji svojih domaćina obišao proizvodne pogone i poljoprivredne posjede Poljoprivrede Blato, kao i maslinik uzornog blatskog maslinara Ante Marinovića Šarenka. Inače, sastanku u blatskoj vijećnici prethodilo je primanje za ministra Čobankovića i njegove suradnike u Općini Blato, kojom prigodom su blatski načelnik prof. Ivo Gavranič, predsjednica Općinskog vijeća Katija Favro, članovi Općinskog poglavarstva i čelništvo Poljoprivrede Blato upoznali ugledne goste sa stanjem i razvojnim projektima blatske općine. (D.O.)